

李克强签署国务院令

公布《建设工程抗震管理条例》

新华社北京8月4日电 国务院总理李克强日前签署国务院令,公布《建设工程抗震管理条例》(以下简称《条例》),自2021年9月1日起施行。

党中央、国务院高度重视建设工程抗震工作。建设工程抗震工作直接关系人民群众生命和财产安全,事关经济发展和社会稳定。为了提高建设工程抗震防灾能力,降低地震灾害风险,《条例》重点从五个方面就进一步加强建设工程抗震及其监督管理作出规定。

一是明确新建、扩建、改建建设工程抗震设防达标要求及相关措施。《条例》规定,新建、扩建、改建建设工程,应当符合抗震设防强制性标准,建设工程勘察、设计、施工、工程监理等相关单位和人员应当依法对建设工程抗震负责,位于高烈度设防地区、地震重点监视防御区的重大建设工程等应当编制抗震设防专篇,建筑工程根据使用功能等因素实行分类设防制度,超限高层建筑工程应当进行抗震设防审批,国务院有关部门应当推动隔震减震装置相关技术标准的制定并明确通用技术要求。

二是规范已建成建设工程的抗震鉴定、加固和维护。《条例》规定,国家实行建设工程抗震性能鉴定制度。根据抗震性能鉴定结果需要进行抗震加固且具有加固价值的,应当进行抗震加固,抗震加固时间、后续使用年限等信息应当公示。对建设工程抗震构件、隔震沟、隔震缝、隔震减震装置及隔震标识等应当进行检查、修缮和维护,任何单位和个人不得擅自变动、损坏或者拆除。

三是加强农村建设工程抗震设防。《条例》规定,加强农村建设工程抗震设防的管理,提高抗震性能。对农村村民住宅和乡村公共设施建设工程的抗震加固给予政策支持,实施农村危房改造、移民搬迁、灾后恢复重建等,应当保证建设工程达到抗震设防强制性标准。政府应当编制、发放适合农村的实用抗震技术图集,并加强指导服务、技术培训、示范引导等。

四是强化保障措施与监督管理。《条例》规定,有关地方人民政府对未采取抗震设防措施或者未达到抗震设防强制性标准的老旧房屋抗震加固给予必要的政策支持,支持建设工程抗震相关产业发展和新技术应用,明确建设工程安全应急评估和建设工程震害调查制度。有关职能部门应当加强对抗震设防强制性标准执行情况的监督检查,建立完善抗震设防数据信息库并实时共享数据,明确监管部门有权采取的监督检查措施,建立建设工程抗震责任企业及从业人员信用记录制度。

五是强化法律责任。《条例》对违反本条例规定的行为设定了严格的法律责任,强化责任追究,特别是加大了对建设单位及相关责任人的处罚力度。



青海玉树藏族自治州庆祝成立70周年

8月4日,当地群众在玉树藏族自治州成立70周年庆祝大会上表演传统赛马。当日,青海省玉树藏族自治州成立70周年庆祝大会在玉树市举行。新华社发

农业大省吉林为300名农民评“教授”

据新华社长春8月4日电 (记者薛钦峰)这些天,吉林省梨树县聚丰种植农民专业合作社理事长邵亮亮领到了一张聘书,他被吉林省人社部门聘为高级农艺师。“相当于大学副教授,没想到农民也能评高级职称。”邵亮亮自豪地说。

从今年6月开始,吉林省开展乡村人才高级职称评审,设立乡村振兴农经师、乡村振兴农艺师等职称专业,从农业合作社、返乡创业农民工等群体中遴选,最终300名来自农村的“土专家”“田秀才”获得乡村人才高级职称。高级职称相当于大学里的副教授。

邵亮亮毕业于吉林农业大学,2015年在地方政府支持下返乡创业。他成立合作

社后,带领村民种植西兰花、甜玉米等。如今,合作社的西兰花出口到新加坡等东南亚国家,邵亮亮也成了远近闻名的“西兰花大王”。“不少大学同学祝贺我,打趣说他们都没评上副教授,我回到农村却评上了。我想这既是荣誉和鼓励,更是继续扎根农村的动力。”邵亮亮说。

在这次评审和选拔中,吉林省突破以往的学历、论文、身份、年龄等评价门槛,重点看能否带领技艺传承、带强产业发展、带动群众致富的综合能力,树立乡土人才培养的“风向标”。此外,吉林省建立长效机制,在技术服务、项目合作、银行贷款、产品推介、财政扶持等方面,给予这些“土专家”“田秀才”政策倾斜。

辽宁省政协原党组成员、副主席李文喜被逮捕

新华社北京8月4日电 辽宁省政协原党组成员、副主席李文喜涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关

审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对李文喜作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

山东天润电气集团有限公司曹县分公司关于清理往来款项的公告

齐鲁电缆有限公司

威胜集团有限公司

曹县第三建筑安装工程公司

河北中北电力金具有限公司

菏泽金日通讯工程有限公司

菏泽能达电气安装有限公司

湖北索瑞电气有限公司

嘉祥县华润铜铝制品有限公司

山东光大线路器材有限公司

山东光源变压器有限公司

商丘市聚鑫物资贸易有限公司

上海侨光电缆有限公司

深圳市精正达电力仪表有限公司

孙春兰强调

采取切实有效的措施 尽快把疫情控制住

新华社北京8月4日电 国务院联防联控机制4日在京召开电视电话会议,中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰出席会议并讲话。她强调,要深入贯彻习近平总书记重要指示精神,落实李克强总理批示要求,进一步提高责任感,紧急动员、紧急行动起来,克服松懈麻痹思想,落实“四早”要求和“四方责任”,从严从紧落实各项防控措施,坚决遏制疫情扩散蔓延,守住来之不易的防控成果。

国务委员兼国务院秘书长肖捷主持会议。

孙春兰指出,近期国内出现多点散发疫情,发展趋势具有不确定性。各地要把疫情防控作为头等大事,指挥体系24小时保持运行,没有发生疫情时关键抓“防”,发生疫情后处置要“快”,迅速切断传播途径和链条。外防输入一刻也不能放松,坚决守住机场、港口、陆路口岸等各个关口,入境人员和货物要与国内人员活动场所物理隔离,高风险岗位人员要闭环或封闭管理,工作期间避免与家庭成员和社区群众接触。要严格落实首诊负责制,第一时间发现报告,按照“先管再筛”原则,及时集中隔离重点人群,密接者的区域筛查工作必须在24小时内完成。在全国组织开展院感防控专项排查行动,对不符合院感防控要求的限时整改,整改不到位的坚决关停。要及时发布疫情信息,提醒风险人群主动检测、自觉报告,切实承担起疫情防控的社会责任。



8月3日,在郑州市一处高速口,志愿者在查验市民的核酸检测结果。

近日,在河南省郑州市新冠肺炎疫情防控一线,医务人员为市民进行核酸检测取样,志愿者在高速路口、火车站进站口,提醒市民遵守防疫规定,查验核酸检测结果……这些在炎炎夏日里坚守的身影,组成一道疫情“封线”。

新华社记者 李安 摄

据新华社北京8月4日电 (记者王君璐)记者4日从北京市了解到,北京要求各级进一步进入应急状态,坚决阻断病毒传播链条,坚决堵塞漏洞,全面升级防控措施,坚持“非必要、不举办”,原则上取消8月份在京举办的大型会展活动。

8月4日召开的北京新冠肺炎疫情防控工作领导小组第一百一十三次会议暨首都严格进京管理联防联控协调机制第六十四次会议指出,各级要进一步进入应急状态,落实“四方责任”,从严从紧做实做细“外防输入、内防反弹”各项措施,坚决阻断病毒传播链条,决不让疫情扩散蔓延,确保首都安全。

今日佳点
JINRI JIAODIAN

张家界境内所有人员不得离张

据新华社长沙8月3日电 (记者阮周围、帅才)记者3日从湖南省张家界市新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部获悉,即日起,在张家界境内的居民、游客等所有人员不得离开张家界,积极配合做好疫情防控工作。

在此前的7月30日,张家界所有景区景点已宣布关闭,同时调整11个街道为中风险地区。

湖南本轮疫情传播链大部分已查清

新华社长沙8月4日电 记者4日下午从湖南省联防联控机制新闻发布会上获悉,经过个案调查、大数据比对和病毒基因测序,湖南本轮疫情目前已发现确诊病例和无症状感染者的传播链大部分已查清。

基因测序结果表明,湖南省本土病例感染的新冠病毒属于德尔塔变异株,已由中国疾控中心确认与近期江苏省报送的本土病例新冠病毒基因组序列高度同源。

据介绍,湖南省本次疫情是由来张家界市的3名外省游客输入,这3名游客7月17日在南京禄口机场短暂停留,当晚进入张家界市,在张家界市旅游到7月23日后抵达湘西自治州凤凰县,7月24日离开湖南省。

这3名游客通过酒店内共同早餐、旅游中聚集性活动等,将病毒传播给张家界市本地导游和北京市、成都市等地游客。成都市游客7月24日在常德市一封闭游船上再次传播给众多同乘者。这些游客、导游再通过密切接触和聚集性活动引发国内部分省市和湖南省部分市州的传播。

张家界境内所有人员不得离张

塔利班承认其武装人员袭击阿富汗代理防长住所

据新华社喀布尔8月4日电 塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德4日在推特上发文称,3日对阿富汗代理国防部长比斯米拉·穆罕默迪住所的袭击行动是该组织武装人员所为。

穆贾希德说,在引爆汽车炸弹后,塔利班的自杀式袭击者进入穆罕默迪住所,并给阿富汗政府安全人员造成重大伤亡。他还表示,对于阿富汗政府军打击塔利班的行动,该组织不会无动于衷。

贝鲁特港口大爆炸一周年纪念



▲8月3日,牺牲消防员的家属在黎巴嫩贝鲁特消防队总部出席贝鲁特港口大爆炸一周年纪念活动。

在贝鲁特港口大爆炸一周年前夕,贝鲁特举行多个活动悼念大爆炸遇难者。2020年8月4日,贝鲁特港口发生剧烈爆炸,造成200多人死亡、6500多人受伤,首都贝鲁特大片地区遭到严重破坏。

新华社记者 刘宗亚 摄

捷克两火车相撞

致2人死亡

据新华社布拉格8月4日电 据捷克媒体报道,两列火车4日在捷克首都布拉格西南100多公里处相撞,已造成2人死亡、数十人受伤,其中7人伤势严重。

当地电视台报道说,事故发生在4日早上8时左右,在比尔森州一个村庄附近的岔道口,一列从德国慕尼黑开往布拉格的特快列车与当地一列客运火车相撞。有关部门已出动4架直升机和多辆救护车参与救援。



中国女篮虽败犹荣 乒乓团体齐进决赛

据新华社东京8月4日电 (记者王恒志 丁文娴、华义)中国军团虽然在4日的东京奥运会上只获得一枚银牌,但中国女篮在对阵欧洲冠军塞尔维亚的比赛中打出了风采,虽败犹荣;中国男女乒乓球队分别打进男女团体决赛。金牌榜上,中国队以32金22银16铜继续领跑。

小组赛三连胜出线的中国女篮4日没能闯过八强战这一关。她们在三节过后领先9分的大好局势下,被经验更丰富的塞尔维亚队在第四节开始打了一波12:0,胜负天平就此逆转。70:77,一场遗憾的失利后很多女篮姑娘哭了,但她们也说:“我们可以赢,我们也不怕输。”中国队主教练许利民则看到了这支年轻队伍的未来:“我也有信心,这支队伍将来一定会站到奥运会的领奖台上。”

在花样游泳赛场,俄罗斯一直拥有统治级的实力,在东京也不例外。31岁的中国组合黄雪辰/孙文雁最终获得双人项目金牌;俄罗斯选手延续了包揽花样游泳奥运金牌的历史,科列斯尼琴科/罗马申娜获得冠军,这也是罗马申娜个人第六枚奥运金牌。

到了乒乓球赛场,拥有统治级实力的变成了中国队,当日中国男女乒均以3:0击败各自对手,轻松晋级男女团体决赛。女队将与东道主日本队争夺冠军,男队的决赛对手是德国队,后者4日苦战3个小

时淘汰了日本队。

同样晋级决赛的还有谷红,她闯进女子56公斤级决赛。此外,奥运冠军钟天使晋级女子凯林赛四分之一决赛,中国皮划艇队在三个项目中闯进半决赛。

东京奥运会日共产生17枚金牌。

当日好成绩频出,多项世界纪录被打破,

美国名将麦克劳林以51秒46打破自己保持的女子400米栏世界纪录;场地自行车

男子团体追逐赛上,意大利队在决赛中以

3分42秒032的成绩夺得金牌,并打破他们

们在资格赛刚刚创造的世界纪录;格鲁吉

亚选手塔拉哈泽打破男子举重109公斤以

上级全部三项世界纪录,皮划艇静水比赛

也有多项奥运最佳成绩被改写。

东京奥运会新增项目滑板决出第三

金,日本选手再度夺冠,至此包揽了已经

产生的全部三枚金牌。

值得一提的是,当日田径男子200米

大战,加拿大的德格拉塞以19秒62的成绩

力压两位美国选手贝德纳雷克和莱尔斯夺

得金牌,至此美国队在男、女100米和200

米四个项目上无金入账。其他集体项目中,

日本女篮86:85险胜比利时队闯进四强,韩国女排3:2力克土耳其队晋级四强。



▲8月4日,中国选手黄雪辰/孙文雁在比赛中。

当日,东京奥运会花样游泳双人项目自由决赛举行。最终,中国选手黄雪辰/孙文雁获得双人项目亚军。新华社发

奥运看台

龙翔中央悦府(悦庭)/龙翔中央檀府(檀府花园)清退房处理公告

付清全款,请于2021年8月7日前至龙翔

中央檀府售楼处办理相关按揭手续或付

清全款,如未能在约定时间办理相关手

续,我公司视为您放弃认购权,我公司将

根据签订的相关协议作如下处理:

1、我公司将于2021年8月8日起宣

布该《耿庄龙翔檀府花园客户认购协议

书》《龙翔中央悦府住宅客户认购协议

书》以及《商品房买卖合同》作废,并取消

与之相关的一切购房优惠条件;

2、我公司将您认购的房屋另售,且

不再另行通知,定金不予退还。如需重

新购买,将执行现行销售价格,具体以售

楼处告知为准。

特此通告!

营销中心电话:0530—7516999

菏泽龙翔置业有限公司

2021年8月4日



山东天润电气集团有限公司曹县分公司
关于清理往来款项的公告
尊敬的17-01002张迎春、13-13004王洪英、A5-1404王胜君(先生/女士):
您们所购买的龙翔中央悦府(悦庭)/龙翔中央檀府(檀府花园)项目A5、13#、17#楼以上住宅/商铺,您已与我公司签订了《耿庄龙翔檀府花园客户认购协议书》、《龙翔中央悦府住宅客户认购协议书》,在约定的时间内,您未按照约定前往龙翔中央檀府/悦府售楼处办理相关按揭手续或

付清全款,请于2021年8月7日前至龙翔中央檀府售